

ERRATA Nº 01/2019 A RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 04/2019

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**, no uso de suas atribuições legais, torna público **ERRATA Nº 01 A RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 04/2019 - CONCURSO PÚBLICO**, para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva, para diversos **cargos de nível fundamental** para atender demandas da Prefeitura Municipal, Câmara Municipal, SAAE e IPSJON mediante as condições especiais estabelecidas neste Edital e seus Anexos.

1) ONDE LÊ-SE:

Anexo V – Conteúdo Programático:

CARGOS: **Prefeitura**: Merendeira e Trabalhar Braçal I. **SAAE**: Pedreiro. **IPSJON**: Auxiliar de Serviços Gerais. **CÂMARA MUNICIPAL**: Auxiliar de Serviços Gerais.

LEIA-SE:

CARGOS: **Prefeitura**: Merendeira, **Pedreiro I e Porteiro**. **SAAE**: Pedreiro. **IPSJON**: Auxiliar de Serviços Gerais. **CÂMARA MUNICIPAL**: Auxiliar de Serviços Gerais.

3) DISPOSIÇÕES GERAIS:

3.1) Encontra-se disponível nos sites www.fsjb.edu.br www.joaoneiva.es.gov.br www.joaoneiva.es.leg.br o EDITAL Nº 04/2019, com Retificação nº 02, atualizado pela errata nº 01, para consulta de todos os interessados. As informações retificadas e corrigidas pela errata estão **destacadas em itálico, sublinhado e marcado na cor cinza**.

3.2) Caso necessário obter informações gerais referentes ao Concurso Público poderão ser através do site www.fsjb.edu.br ou pelo telefone (27) 3302-8057 ou ainda pelo e-mail concursojn@fsjb.edu.br

JOÃO NEIVA/ES, em 03 de janeiro de 2020.

OTÁVIO ABREU XAVIER
PREFEITO MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA